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ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΟΡΑΣ ΜΕΤΟΧΩΝ 2022 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ NEXANS

Αυτό το ενημερωτικό έντυπο παρουσιάζει τους όρους και τις προϋποθέσεις χορήγησης των 
δικαιωμάτων ανατίμησης μετοχής (stock appreciation rights/ SAR), τα οποία παραχωρούνται 
στους εργαζόμενους που εγγράφονται για μετοχές της Nexans στο πρόγραμμα για τους 
εργαζομένους από τον Όμιλο Nexans για το 2022 μέσω της προσφοράς μετοχών του 
Προγράμματος 2022 (το «Πρόγραμμα 2022»). 

Το πρόσωπο που εγγράφεται για μία μετοχή ή περισσότερες μέσω του Προγράμματος 2022 θα 
καλείται εφεξής «Μέτοχος».

Το ποσό που επενδύει ο Μέτοχος στο Πρόγραμμα 2022 θα καλείται εφεξής στο παρόν 
«Προσωπική Συνεισφορά».

Οι μετοχές για τις οποίες θα πραγματοποιείται εγγραφή στο πλαίσιο του Προγράμματος 2022 θα 
προσφέρονται στους εργαζομένους σε τιμή ίση με τη μέση τιμή ανοίγματος της μετοχής της 
Nexans στο χρηματιστήριο του Παρισιού (γνωστό και ως χρηματιστήριο του Euronext Paris) 
κατά τις 20 ημέρες διαπραγμάτευσης που προηγούνται της 22ας Ιουνίου 2022 («Τιμή 
Αναφοράς») μείον έκπτωσης 20% («Τιμή Εγγραφής»). 

Τα SAR παραχωρούνται στο πλαίσιο του Προγράμματος 2022 προκειμένου:

 να διασφαλιστεί ότι οι Μέτοχοι θα μπορούν να ανακτήσουν το ποσό της Προσωπικής 
τους Συνεισφοράς στο Πρόγραμμα 2022 σε Ευρώ, σε περίπτωση μείωσης της τιμής 
μετοχής της Nexans κάτω από την Τιμή Εγγραφής (η «Προστασία Προσωπικής 
Συνεισφοράς»), και 

 να παρασχεθεί στους Μετόχους ποσό ίσο με 3.5 φορές το ποσό οποιασδήποτε αύξησης 
της μέσης μηνιαίας αξίας των μετοχών της Nexans που υπερβαίνει την Τιμή Αναφοράς, 
υπολογισθέν κατά το διάστημα που περιγράφεται κατωτέρω (η «Ανατίμηση της Τιμής 
της Μετοχής»).

ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΧΟΡΗΣΗΣΗ 
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Τα SAR θα χορηγούνται σε όλους τους εργαζόμενους στην Ελλάδα που εγγράφονται για 
μετοχές της Nexans μέσω του Προγράμαμτος 2022. Τα SAR θα χορηγούνται σε κάθε 
εργαζόμενο από τον τοπικό εργοδότη του, του οποίου και αποτελούν νόμιμη υποχρέωση (και 
όχι από την Nexans SA).  

Για κάθε μετοχή για την οποία εγγράφεται και αποκτά ο εργαζόμενος στο Πρόγραμμα 2022, 
ο εργαζόμενος θα λάβει ένα SAR.  

Οι υπολογισμοί των SAR γίνονται με αναφορά στον αριθμό των μετοχών για τις οποίες 
εγγράφεται αρχικά ο Μέτοχος με την Προσωπική Συνεισφορά του (οι «Αρχικές Μετοχές»). 
Σε αυτούς τους υπολογισμούς δεν λαμβάνονται υπόψη μετοχές που λαμβάνονται ως 
αντίστοιχη εισφορά που παρέχεται από τη Nexans στο πλαίσιο του Προγράμματος 2022 ή 
επακόλουθες διανομές.  

Η χορήγηση από τον εργοδότη των SAR θα πραγματοποιηθεί την ημέρα κατά την οποία οι 
Αρχικές Μετοχές πρόκειται να εκδοθούν υπέρ των Μετόχων (δηλαδή, την 26η Ιουλίου 2022). 

Μέσω των SAR, ο εργοδότης του εκάστοτε Μετόχου συμφωνεί να του καταβάλλει ένα 
«επιμίσθιο» (μπόνους) με βάση την τιμή μετοχής της Nexans, το οποίο του δίνει το δικαίωμα 
να επωφεληθεί από την Προστασία της Προσωπικής Συνεισφοράς και από την Ανατίμηση 
της Τιμής της Μετοχής, όπως περιγράφεται παρακάτω. 

Με την εγγραφή σε μετοχές μέσω του Προγράμματος 2022, ο Μέτοχος αποδέχεται τους 
όρους και τις προϋποθέσεις του παρόντος. 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΠΟΣΩΝ 

1. Προστασία της Προσωπικής Συνεισφοράς 

Αν η αξία της μετοχής της Nexans την 26η Ιουλίου 2027 είναι χαμηλότερη από την Τιμή 
Εγγραφής της μετοχής αυτής, ο Μέτοχος θα δικαιούται, σύμφωνα με κάθε SAR, πληρωμή 
ίση με τη διαφορά μεταξύ της Τιμής Εγγραφής και της αξίας της μετοχής τη συγκεκριμένη 
ημερομηνία. Το ποσό της συνολικά οφειλόμενης πληρωμής προς το Μέτοχο υπό το 
μηχανισμό Προστασίας της Προσωπικής Συνεισφοράς θα ισούται με το πληρωτέο ποσό ανά 
SAR επί του αριθμού των SAR που κατέχει ο Μέτοχος την 26η Ιουλίου 2027. Δεν θα 
οφείλεται καμία πληρωμή τη συγκεκριμένη σε σχέση με SAR που έχουν ήδη καταβληθεί. Η 
πληρωμή του οφειλόμενου ποσού αναμένεται ότι θα καταβληθεί εντός 90 ημερών από το 
πέρας της 26ης Ιουλίου 2027. 

Σε περίπτωση πρόωρης αποδέσμευσης του Μετόχου1, αν η αξία της μετοχής της Nexans κατά 
την ημερομηνία διεκπεραίωσης της πρόωρης αποδέσμευσης (η «Ημερομηνία Πρόωρης 
Αποδέσμευσης», όπως ορίζεται παρακάτω, στην ενότητα για την «Πρόωρη Αποδέσμευση») 
είναι χαμηλότερη από την Τιμή Εγγραφής, ο Μέτοχος θα δικαιούται, σύμφωνα με κάθε SAR, 
πληρωμή ίση με τη διαφορά μεταξύ της Τιμής Εγγραφής και της αξίας της μετοχής τη 
συγκεκριμένη ημερομηνία. Το ποσό της συνολικά οφειλόμενης πληρωμής προς το Μέτοχο 

1 Τα γεγονότα τα οποία ενδέχεται να πληρούν τις προϋποθέσεις για πρόωρη αποδέσμευση του Μετόχου 
προσδιορίζονται στο Τοπικό Συμπλήρωμα για την Ελλάδα. 
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υπό το μηχανισμό Προστασίας Προσωπικής Συνεισφοράς θα ισούται με το πληρωτέο ποσό 
ανά SAR επί τον αριθμό των SAR που έχει ο Μέτοχος όσον αφορά στις Αρχικές Μετοχές, 
των οποίων η πώληση πραγματοποιείται τη συγκεκριμένη ημέρα.  

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι σε περίπτωση λήξης της απασχόλησης του εργαζομένου, η 
καταβολή οποιουδήποτε ποσού που οφείλεται αναφορικά με τα SAR θα γίνει αυτομάτως, 
ωστόσο η πώληση των μετοχών σας στη Nexans δεν μπορεί να γίνει αυτόματα. Κατά 
συνέπεια, σε περίπτωση λήξης της απασχόλησης, ο Μέτοχος θα πρέπει να ζητήσει την 
εξαγορά των μετοχών του/της, προκειμένου να λάβει την αξία των μετοχών του/της μαζί με 
την πληρωμή του SAR. Αν ο Μέτοχος δεν ζητήσει την εξαγορά των μετοχών του/της κατά 
την επέλευση της λήξης της απασχόλησής του/της, δεν θα επωφελείται πλέον από την 
προστασία της προσωπικής του/της συνεισφοράς κατά το χρόνο που οι μετοχές θα πωληθούν, 
καθώς το SAR θα έχει πληρωθεί αμέσως μετά την λήξη της απασχόλησης.  

Σημειώσατε, ωστόσο, ότι αν επέλθει λήξη της απασχόλησης του εργαζομένου με τον Όμιλο 
Nexans, η οποία αυτόματα ενεργοποιεί την πληρωμή των SAR, και εάν ο Μέτοχος επιλέξει 
να πωλήσει τις Αρχικές Μετοχές που αποδεσμεύονται αναφορικά με τη λήξη της 
απασχόλησης, η ημερομηνία πώλησης των Αρχικών Μετοχών ενδέχεται να διαφέρει από την 
ημερομηνία που χρησιμοποιείται για τον προσδιορισμό της αξίας του ποσού που 
καταβάλλεται με βάση τα SAR. 

2. Ανατίμηση της Τιμής της Μετοχής 

Για κάθε Αρχική Μετοχή, ο Μέτοχος θα δικαιούται, σύμφωνα με το αντίστοιχο SAR, να 
λάβει πληρωμή ίση με 3,5 φορές την οποιαδήποτε μέση ανατίμηση της τιμής της μετοχής της 
Nexans πάνω από την Τιμή Αναφοράς. Αυτή η πληρωμή θα καταβληθεί εντός 90 ημερών από 
το πέρας της 26ης Ιουλίου 2027, εκτός αν τα SAR καταβληθούν πριν τη συγκεκριμένη 
ημερομηνία σε περίπτωση Πρόωρης Αποδέσμευσης, οπότε η πληρωμή θα γίνει σε σύντομο 
χρονικό διάστημα μετά την Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης.  

Ο τρόπος υπολογισμού του ποσού της μέσης ανατίμησης της τιμής μετοχής της Nexans, αν 
υπάρχει, θα εξαρτάται από το αν τα SAR καταβάλλονται κατά τη λήξη της περιόδου 
διακράτησης ή νωρίτερα, σε περίπτωση Πρόωρης Αποδέσμευσης. 

Για SAR που καταβάλλονται κατά τη λήξη της περιόδου διακράτησης  

Στο τέλος του προγράμματος θα υπολογιστεί μια μηνιαία μέση τιμή της μετοχής της Nexans. 
Αυτή η τιμή θα καλείται εφεξής «Μέση Τελική Τιμή». Για τον υπολογισμό της Μέσης 
Τελικής Τιμής, η τιμή κλεισίματος της μετοχής της Nexans θα καταχωρείται την τελευταία 
ημέρα διαπραγμάτευσης κάθε μήνα  μεταξύ 29 Ιουλίου 2022 (η οποία θα είναι η πρώτη 
ημέρα καταγραφής της τιμής της μετοχής Nexans) και 30 Ιουνίου 2027 (η οποία θα είναι η 
τελευταία ημέρα καταγραφής της τιμής της μετοχής Nexans). Αν η τιμή κλεισίματος που 
καταχωρείται σε οποιαδήποτε ημερομηνία αναφοράς είναι μικρότερη από την Τιμή 
Αναφοράς, η Τιμή Αναφοράς θα καταχωρηθεί αντί αυτής. Θα καταγραφούν συνολικά 60 
τιμές μετοχών. Η Μέση Τελική Τιμή θα είναι ο μέσος όρος αυτών των 60 τιμών μετοχών. 

Αν η Μέση Τελική Τιμή είναι υψηλότερη από την Τιμή Αναφοράς, ο Μέτοχος θα δικαιούται 
πληρωμή ίση με  3,5 φορές τη διαφορά μεταξύ της Μέσης Τελικής Τιμής και της Τιμής 
Αναφοράς για κάθε SAR. Το ποσό της συνολικής οφειλόμενης πληρωμής προς το Μέτοχο 
υπό το μηχανισμό Ανατίμησης της Τιμής της Μετοχής θα ισούται με το πληρωτέο ποσό ανά 
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SAR επί τον αριθμό των SAR που κατέχει ο Μέτοχος την 26η Ιουλίου 2027. Δεν θα οφείλεται 
καμία πληρωμή τη συγκεκριμένη ημερομηνία για SAR που έχουν ήδη καταβληθεί. 

Αν η Μέση Τελική Τιμή είναι ίση με την Τιμή Αναφοράς, καμία πληρωμή δεν θα οφείλεται 
στο Μέτοχο σύμφωνα με το μηχανισμό Ανατίμησης της Τιμής της Μετοχής των SAR2. 

Για SAR που καταβάλλονται σε περίπτωση Πρόωρης Αποδέσμευσης 

Σε περίπτωση Πρόωρης Αποδέσμευσης θα υπολογισθεί μία «Μέση Ενδιάμεση Τιμή» με τον 
ίδιο τρόπο όπως η «Μέση Τελική Τιμή», που περιγράφεται ανωτέρω με τη χρήση των 60 
καταχωρημένων τιμών μετοχών. Για την Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης, αυτές οι 
τιμές μετοχών θα συνίστανται στις τιμές μετοχών που έχουν πράγματι καταχωρηθεί κατά την 
Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης ή πριν από αυτή (βλ. «Πρόωρη Αποδέσμευση» 
κατωτέρω) και, σε περίπτωση ελλειπουσών καταγραφών τιμής μετοχής, την τιμή κλεισίματος 
της μετοχής της Nexans κατά την Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης (ή την Τιμή 
Αναφοράς σε περίπτωση που η τελευταία είναι υψηλότερη από την τιμή κλεισίματος), η 
οποία επαναλαμβάνεται τόσες φορές όσες απαιτείται, ώστε ο συνολικός αριθμός τιμών που 
χρησιμοποιούνται κατά μέσο όρο να είναι 60. Όπως περιγράφεται ανωτέρω, αν η τιμή 
κλεισίματος σε οποιαδήποτε ημερομηνία καταγραφής είναι χαμηλότερη από την Τιμή 
Αναφοράς, η Τιμή Αναφοράς θα καταχωρηθεί αντί αυτής. Η Μέση Ενδιάμεση Τιμή για μια 
τέτοια Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης θα είναι ο μέσος όρος αυτών των 60 τιμών 
μετοχών.  

Αν η Μέση Ενδιάμεση Τιμή για μια συγκεκριμένη Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης 
είναι υψηλότερη από την Τιμή Αναφοράς, ο Μέτοχος θα δικαιούται πληρωμή ίση με 3,5 
φορές τη διαφορά μεταξύ της Μέσης Ενδιάμεσης Τιμής και της Τιμής Αναφοράς για κάθε 
SAR. Η πληρωμή αυτή θα καταβάλλεται κατά την Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης ή 
σε σύντομο χρονικό διάστημα μετά από αυτή.  

Αν η Μέση Ενδιάμεση Τιμή είναι ίση με την Τιμή Αναφοράς, καμία πληρωμή δεν θα 
οφείλεται στον Μέτοχο κατά το μηχανισμό Ανατίμησης της Τιμής της Μετοχής. 

Το ποσό της συνολικά οφειλόμενης πληρωμής προς το Μέτοχο υπό το μηχανισμό 
Ανατίμησης της Τιμής της Μετοχής θα ισούται με το πληρωτέο ποσό ανά SAR επί του 
αριθμού των δικαιωμάτων που κατέχει ο Μέτοχος.  

Σε κάθε μία από τις παραπάνω περιπτώσεις, ο υπολογισμός των οφειλόμενων ποσών, αν 
υπάρχουν, σύμφωνα με τα SAR, θα γίνεται από τη «Natixis». Σε κάποιες περιπτώσεις, οι 
οποίες περιγράφονται στην ενότητα «Εξαιρετικές Περιπτώσεις», μπορεί να ισχύουν 
διαφορετικοί τρόποι υπολογισμού από αυτούς που περιγράφονται παραπάνω, με αποτέλεσμα 
τα ποσά πληρωμής υπό τους μηχανισμούς Προστασίας της Προσωπικής Συνεισφοράς και 
Ανατίμησης της Τιμής της Μετοχής των SAR να είναι μεγαλύτερα ή μικρότερα από αυτά που 
περιγράφονται παραπάνω. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για την Ανατίμηση της Τιμής της Μετοχής. 
H Προστασία της Προσωπικής Συνεισφοράς συνεπάγεται ότι η αξία της επένδυσης ενός 
Μετόχου κατά την Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης ή κατά τη λήξη της περιόδου 
διακράτησης δεν θα είναι σε καμία περίπτωση μικρότερη από το ποσό της Προσωπικής 
Συνεισφοράς. 

2 Η Μέση Τελική Τιμή δεν μπορεί να είναι μικρότερη από την Τιμή Αναφοράς καθώς κάθε τιμή μετοχής σε 
οποιαδήποτε καταγραφόμενη ημερομηνία που είναι μικρότερη από την Τιμή Αναφοράς αντικαθίσταται από την 
Τιμή Αναφοράς στον υπολογισμό της Μέσης Τελικής Τιμής. 
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ΥΠΟΘΕΤΙΚΑ ΣΕΝΑΡΙΑ 
ΠΛΗΡΩΜΩΝ 

Τα ακόλουθα παραδείγματα προορίζονται για την απεικόνιση του αποτελέσματος της 
Προστασίας της Ατομικής Συνεισφοράς και της Ανατίμησης Τιμής Μετοχής των SAR σε 
διαφορετικές υποθετικές περιπτώσεις. Για κάθε παράδειγμα ισχύουν οι ακόλουθες 
παραδοχές3. 

 Τιμή Αναφοράς μετοχής: €80 
 Τιμή Εγγραφής μετοχής: €64 
 Πολλαπλασιαστής Απόδοσης: 3,5 

Αυτό το παράδειγμα ενέχει την υπόθεση ότι ο εργαζόμενος έχει αποκτήσει μια μετοχή στην 
τιμή των €64 και, επομένως, έχει λάβει ένα SAR.  

Για ευκολία σύγκρισης, έχουμε χωρίσει τα παραδείγματα σε δύο ομάδες. Τα παραδείγματα 
της πρώτης ομάδας έχουν σκοπό να απεικονίσουν τη λειτουργία του χαρακτηριστικού της 
Προστασίας της Προσωπικής Συνεισφοράς που προσφέρουν τα SAR, ενώ αυτά στη δεύτερη 
ομάδα απεικονίζουν τη λειτουργία του μηχανισμού Ανατίμησης Τιμής Μετοχής. Στην 
πρακτική λειτουργία των SAR, οι Μέτοχοι θα λάβουν μία και μόνο πληρωμή που θα 
αντιπροσωπεύει το συνολικό οφειλόμενο ποσό όσον αφορά και τα δύο αυτά χαρακτηριστικά, 
αν υπάρχουν. 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑΣ 

ΠΡΩΤΟ ΣΕΝΑΡΙΟ – ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ NEXANS 

Στο παράδειγμα αυτό λαμβάνεται ως δεδομένο ότι κατά τη λήξη της περιόδου διακράτησης 
υπό το Πρόγραμμα 2022 ή κατά την Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης, η τιμή μετοχής 
έχει αυξηθεί στα €90 συγκριτικά με την Τιμή Εγγραφής των €64. 

Εφόσον η τρέχουσα αξία της μετοχής υπερβαίνει την Τιμή Εγγραφής, δεν οφείλεται καμία 
πληρωμή όσον αφορά στο χαρακτηριστικό της Προστασίας της Προσωπικής Συνεισφοράς 
του SAR. 

ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΕΝΑΡΙΟ – ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΗΣ ΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ 
NEXANS 

Στο παράδειγμα αυτό λαμβάνεται ως δεδομένο ότι κατά τη λήξη της περιόδου διακράτησης 
υπό το Act 2022 ή κατά την Ημερομηνία Πρόωρης Αποδέσμευσης, η τιμή μετοχής σε Ευρώ 
έχει μειωθεί στα €55 συγκριτικά με την Τιμή Εγγραφής των €64. 

Εφόσον η τρέχουσα αξία της μετοχής είναι μικρότερη από την Τιμή Εγγραφής, οφείλεται 
πληρωμή ίση με το ποσό της διαφοράς (€9) όσον αφορά στο χαρακτηριστικό Προστασίας της 

3 Οι παραδοχές και τα παραδείγματα δίδονται μόνο για σκοπούς παρουσίασης και δεν αντανακλούν προβλέψεις 
ή εγγυήσεις για την Τιμή Αναφοράς ή την μελλοντική απόδοση της μετοχής. 
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Προσωπικής Συνεισφοράς του SAR. Σημειωτέον ότι μπορεί να οφείλεται φόρος εισοδήματος 
ή/και ασφαλιστικές εισφορές επί του ποσού αυτού, όπως περιγράφεται στο Τοπικό 
Συμπλήρωμα για την Ελλάδα που συνοδεύει αυτό το ενημερωτικό έντυπο και η προστασία 
που σας παρέχεται δεν καλύπτει φόρους εισοδήματος ή ασφαλιστικές εισφορές. 

ΑΝΑΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΗΣ ΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΡΩΤΟ ΣΕΝΑΡΙΟ – ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕΝΗ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΗΣ 
ΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ NEXANS 

Σ’ αυτό το παράδειγμα υποτίθεται ότι υπάρχει μια διατηρούμενη αύξηση της τιμής μετοχής 
της Nexans στη διάρκεια της περιόδου δέσμευσης – η Μέση Τελική Τιμή ισούται με €110. 

Το οφειλόμενο ποσό στον εργαζόμενο σύμφωνα με το μηχανισμό Ανατίμησης Τιμής 
Μετοχής των SAR στο τέλος του Προγράμματος 2022 ισούται με: 

(Μέση Τελική Τιμή μείον Τιμή Αναφοράς) x  3,5  x αριθμός SAR 

(€110– €80) x  3,5 x 1 

€30 x 3,5 x 1 

€105 

Το οφειλόμενο ποσό στον εργαζόμενο σύμφωνα υπό το μηχανισμό Ανατίμησης Τιμής 
Μετοχής των SAR είναι €105. Παρακαλούμε σημειώσατε ότι φόρος εισοδήματος και/ή 
ασφαλιστικές εισφορές μπορεί να οφείλονται επί του ποσού αυτού, όπως περιγράφεται στο 
Τοπικό Συμπλήρωμα για την Ελλάδα που συνοδεύει το παρόν πληροφοριακό έντυπο. 

ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΕΝΑΡΙΟ – ΑΥΞΗΣΗ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΤΙΜΗΣ ΤΗΣ ΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ NEXANS 

Στο παράδειγμα αυτό λαμβάνεται ως δεδομένο ότι έχουν επέλθει περίοδοι αύξησης και 
μείωσης της τιμής της μετοχής της Nexans κατά τη διάρκεια της περιόδου διακράτησης υπό 
το Πρόγραμμα 2022.  

Στο τέλος της περιόδου, η τιμή της μετοχής της Nexans μειώθηκε στα €60. Ωστόσο, ως 
αποτέλεσμα των αυξήσεων που καταχωρήθηκαν στη μέση της περιόδου, η Μέση Τελική 
Τιμή ισούται με €90 ανά μετοχή και, ως εκ τούτου, είναι μεγαλύτερη από την Τιμή Αναφοράς 
των €80.  

Το οφειλόμενο ποσό στον εργαζόμενο σύμφωνα με το μηχανισμό Ανατίμησης Τιμής 
Μετοχής των SAR στο τέλος της περιόδου ισούται με: 

(Μέση Τελική Τιμή μείον Τιμή Αναφοράς) x  3,5 x αριθμός SAR 

(€90 – €80) x  3,5 x 1 
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€10 x  3,5 x 1 

€35 

Το οφειλόμενο ποσό στον εργαζόμενο κατά το μηχανισμό Ανατίμησης Τιμής Μετοχής είναι 
€35. 

Σε αυτό το σενάριο, επειδή η τιμή της μετοχής είναι χαμηλότερη από την Τιμή Εγγραφής στο 
τέλος της περιόδου διακράτησης, θα οφείλεται επίσης και η πληρωμή που αφορά στην 
προστασία της Προσωπικής Συνεισφοράς, η οποία θα είναι ίση με τη διαφορά μεταξύ Τιμής 
Εγγραφής και της τελικής τιμής της μετοχής (ήτοι, €2 ανά Δικαίωμα Ανατίμησης Μετοχής).  

ΤΡΙΤΟ ΣΕΝΑΡΙΟ (ΑΡΝΗΤΙΚΟ) – ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΗ ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ 
ΤΗΣ ΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ NEXANS 

Σ’ αυτό το παράδειγμα υποτίθεται ότι υπάρχει μια παρατεταμένη πτώση της τιμής της 
μετοχής της Nexans στη διάρκεια της περιόδου δέσμευσης, σε βαθμό που στο τέλος της 
περιόδου διακράτησης, η τιμή μετοχής της Nexans έχει μειωθεί στα €40 και δεν ήταν ποτέ 
μεγαλύτερη από την Τιμή Αναφοράς των €80. Η Μέση Τελική Τιμή είναι συνεπώς ίση με την 
Τιμή Αναφοράς των €80. 

Το οφειλόμενο ποσό στον εργαζόμενο σύμφωνα με το μηχανισμό Ανατίμησης Τιμής 
Μετοχής των SAR στο τέλος της περιόδου ισούται με: 

(Μέση Τελική Τιμή μείον Τιμή Αναφοράς) x 3,5  x αριθμός SAR 

(€80 – €80 ) x  3,5 x 1 

€0 x  3,5 x 1 

€0 

Ο εργαζόμενος συνεπώς δεν λαμβάνει καμία πληρωμή όσον αφορά το μηχανισμό 
Ανατίμησης Τιμής Μετοχής των SAR.  

Ωστόσο, σε αυτό το σενάριο, επειδή στο τέλος της περιόδου διακράτησης η τιμή της μετοχής 
είναι χαμηλότερη από την Τιμή Εγγραφής, θα οφείλεται πληρωμή για την Προστασία της 
Προσωπικής Συνεισφοράς, η οποία θα ισούται με τη διαφορά μεταξύ της Τιμής Εγγραφής και 
της τελικής τιμής της μετοχής (ήτοι €24 ανά Δικαίωμα Ανατίμησης Μετοχής).  

ΤΕΤΑΡΤΟ ΣΕΝΑΡΙΟ – ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΛΗΞΗ 

Στο παράδειγμα αυτό λαμβάνεται ως δεδομένο ότι η τιμή της μετοχής της Nexans αυξάνεται 
στα €110 μετά από 36 μήνες, και επέρχεται πρόωρη αποδέσμευση κατά το μήνα αυτό 
(Ιούλιος 2025). Η Μέση Ενδιάμεση Τιμή ισούται υποθετικά με €100. 

Το οφειλόμενο ποσό στον εργαζόμενο σύμφωνα με το SAR κατά την πρόωρη αποδέσμευση 
ισούται με: 
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 (Μέση Ενδιάμεση Τιμή μείον Τιμή Αναφοράς) x 3,5 x αριθμός SAR 

(€100 – €80) x  3,5 x 1 

€20 x  3,5 x 1 

€70 

Το οφειλόμενο ποσό στον εργαζόμενο σύμφωνα με το μηχανισμό Ανατίμησης Τιμής 
Μετοχής των SAR είναι €70. 

ΠΡΟΩΡΗ 
ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ 

Η πληρωμή πρόωρης αποδέσμευσης όσον αφορά στα SAR θα καταβάλλεται μόνο αν γίνει 
πρόωρη αποδέσμευση των Αρχικών Μετοχών εγγραφής του Μετόχου στο Πρόγραμμα 2022 
κατόπιν επέλευσης γεγονότος πρόωρης αποδέσμευσης (με εξαίρεση την περίπτωση της λήξης 
απασχόλησης, σύμφωνα με την οποία η πληρωμή που αφορά στα SAR του Μετόχου θα 
καταβληθεί αυτόματα πρόωρα ανεξάρτητα από το εάν ο Μέτοχος ζητήσει ή όχι την πώληση 
των Αρχικών Μετοχών του). Παρακαλούμε συμβουλευτείτε το Τοπικό Συμπλήρωμα για την 
Ελλάδα για τη λίστα με τα γεγονότα πρόωρης αποδέσμευσης. 

Σε περίπτωση πρόωρης αποδέσμευσης, οι υπολογισμοί που θα γίνουν σε σχέση με τα 
χαρακτηριστικά Προστασίας της Προσωπικής Συνεισφοράς και Ανατίμησης Τιμής Μετοχής 
των SAR θα γίνονται από τη Natixis την Ημέρα Πρόωρης Αποδέσμευσης, δηλαδή: 

 την τελευταία ημέρα διαπραγμάτευσης του μήνα, εάν το αίτημα πρόωρης 
αποδέσμευσης κοινοποιηθεί στον θεματοφύλακα των μετοχών σας από τον εργοδότη 
σας ή από εσάς, ανάλογα με την περίπτωση, το αργότερο τη 15η ημέρα του μήνα, ή 

 την τελευταία ημέρα διαπραγμάτευσης του επόμενου μήνα σε περίπτωση που αυτό 
δεν συμβεί 

Δεν θα επιτρέπεται πρόωρη αποδέσμευση μετά τις 30 Ιουνίου 2027. 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

Ο τρόπος υπολογισμού των οφειλόμενων ποσών σύμφωνα με τα SAR μπορεί να 
τροποποιηθεί στην περίπτωση συμβάντων ή/και συναλλαγών που έχουν επίπτωση στις 
μετοχές της Nexans ή/ και στη Nexans, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των κατατμήσεων 
των μετοχών (share split) ή ανάστροφων κατατμήσεων μετοχών (reverse share split), μιας 
δημόσιας προσφοράς μετοχών Nexans με αντάλλαγμα μετοχές ή μετρητά και μετοχές, μιας 
δημόσιας προσφοράς επαναγοράς μετοχών, των συγχωνεύσεων, των διασπάσεων, των 
μειώσεων του μετοχικού κεφαλαίου, της αλλαγής της εισαγωγής των μετοχών της Nexans 
στο χρηματιστήριο, της απόσβεσης κεφαλαίου μέσω της απόδοσης στους μετόχους της 
Nexans ήδη εκδοθεισών μετοχών, των τροποποιήσεων του καταστατικού της Nexans, στις 
οποίες συμπεριλαμβάνεται η τροποποίηση του τρόπου διανομής των μερισμάτων και γενικά 
κάθε συμβάν που συνεπάγεται τροποποίηση του τμήματος του καθαρού ενεργητικού της 
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Εταιρείας, το οποίο αντιπροσωπεύεται από μία μετοχή (όπως αύξηση του κεφαλαίου με 
δικαιώματα προτίμησης εγγραφής για τους μετόχους, ή δωρεάν καταμερισμό των τίτλων 
στους μετόχους, απόδοση της αξίας του πιστοποιητικού εγγύησης, διανομή εκτάκτου 
μερίσματος, έκτακτη διανομή του αποθεματικού σε μετρητά ή κατανομή των τίτλων του 
χαρτοφυλακίου ή οποιουδήποτε άλλου στοιχείου του ενεργητικού, εξαγορά μετοχικού 
κεφαλαίου σε τιμή υψηλότερη από την τιμή στην αγορά, …). Στις περιπτώσεις αυτές, τα 
οφειλόμενα ποσά, όσον αφορά στα SAR, θα τροποποιηθούν και/ή προσαρμοστούν ώστε να 
διατηρηθεί το αρχικό χρηματοοικονομικό ισοζύγιο προς όφελος του εργαζομένου ή του 
εργοδότη του/της.  

Στην περίπτωση που φόροι (συμπεριλαμβανομένων τυχόν εκπτώσεων ή παρακρατήσεων), 
εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και άλλα βάρη, ή εν γένει τροποποιήσεων στην ισχύουσα 
νομοθεσία, κανονισμούς ή πλαίσιο (ή τροποποιήσεων στην επίσημη ερμηνεία αυτών) ή 
τροποποιήσεων στην καταστατική έδρα της Nexans επηρεάζουν τις συναλλαγές που 
διεκπεραίωσαν εργοδότες προκειμένου να αντισταθμίσουν τις υποχρεώσεις τους που 
απορρέουν από τα SAR, τα ποσά που οφείλονται σε σχέση με τα SAR μπορούν να 
τροποποιηθούν και/ή να μεταβληθούν για την προστασία του αρχικού χρηματοοικονομικού 
ισοζυγίου της συναλλαγής. 

Επιπλέον, αν οποιαδήποτε δημόσια προσφορά μετοχών της Nexans σε μετρητά επιτύχει, ή η 
μετοχή της Nexans βγει από το χρηματιστήριο ή αν διακυβευθεί η ρευστότητα των μετοχών 
της Nexans ή σε περίπτωση σημαντικής αύξηση του κόστους των συναλλαγών δανεισμού 
τίτλων των μετοχών της Nexans ή έλλειψη ρευστότητας των συναλλαγών δανεισμού τίτλων 
στη μετοχή της Nexans (ή, σε κάθε παραπάνω περίπτωση, οι μετοχές που αντικαθιστούν τις 
μετοχές της Nexans μετά από δημοπρασία, συγχώνευση ή διάσπαση) ή σε περίπτωση που η 
Nexans εθνικοποιείται ή είναι το αντικείμενο πτώχευσης / αναδιοργάνωσης, οι υποχρεώσεις 
του εργοδότη του Ομίλου της Nexans σύμφωνα με τα SAR που έχουν παραχωρηθεί μπορεί 
να λήξουν σε αντάλλαγμα με μια πρόωρη πληρωμή (αν οφείλεται) από κάθε σχετικό 
εργοδότη σύμφωνα με τα SAR που έχουν παραχωρηθεί.  

Οποιαδήποτε μεταβολή, προσαρμογή ή λήξη σε σχέση με ένα τέτοιο συμβάν και οποιαδήποτε 
οφειλόμενη πληρωμή θα καθοριστούν από τον αρμόδιο εργοδότη με τη συνεργασία της 
Natixis.  

Στο βαθμό που η τιμή ή η ρευστότητα των μετοχών (συμπεριλαμβανομένων των συμβάσεων 
μελλοντικής εκπλήρωσης ή συμβάσεων δικαιωμάτων προαίρεσης επί των μετοχών) υπόκειται 
σε διακοπή ή διατάραξη της λειτουργίας της αγοράς όταν πρόκειται να γίνει υπολογισμός ή 
καταχώρηση των μετοχών, ο υπολογισμός ή η καταχώρηση μπορεί να αναβληθεί, αν 
ενδείκνυται ή χρειάζεται κατά την άποψη των εργοδοτών που παραχωρούν τα SAR και, αν 
συνεχιστεί αυτή η διακοπή ή διατάραξη της λειτουργίας της αγοράς, οι εργοδότες μπορεί να 
προβούν στο δικό τους καλή τη πίστη καθορισμό του ποσού που πρόκειται να υπολογιστεί ή 
να καταχωρηθεί, σε κάθε περίπτωση με τη συνεργασία της Natixis.

ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

Η διαχείριση κάθε SAR θα γίνεται από τον εργοδότη που το έχει παραχωρήσει ή από το 
πρόσωπο ή τα πρόσωπα που έχει κατά καιρούς εξουσιοδοτήσει, συμπεριλαμβανομένων 
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τρίτων. Ο εργοδότης που παραχωρεί τα δικαιώματα ανατίμησης μετοχής μπορεί, κατά τη 
διακριτική του ευχέρεια, να τροποποιήσει ή να άρει τους όρους και τις προϋποθέσεις των 
SAR, ατομικά ή συλλογικά, για να ανταποκριθεί στις νομικές ή φορολογικές απαιτήσεις, τις 
οποίες επιβάλλει οποιαδήποτε εξαιρετική περίπτωση, ή στο βαθμό που το θεωρεί άλλως 
απαραίτητο ή ενδεδειγμένο. 

ΜΗ ΠΑΡΟΧΗ ΕΜΜΕΣΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

Η χορήγηση των SAR δεν θα ερμηνευτεί ως παραχώρηση δικαιωμάτων προς τον εργαζόμενο 
για να παραμείνει απασχολούμενος από τον Όμιλο της Nexans. Τα SAR δεν θα αποτελέσουν 
μέρος της σύμβασης εργασίας κανενός Μετόχου και δε θα ληφθούν υπόψη στον υπολογισμό 
των παροχών ή των δικαιωμάτων που υπολογίζονται με βάση τις αποδοχές (πραγματικές ή 
προβλεπόμενες) του Μετόχου. 

ΜΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ

Κανένα SAR δεν θα είναι μεταβιβάσιμο από τον Μέτοχο. Τα SAR δεν είναι κινητές αξίες και 
δεν έχουν θεωρηθεί ή καταχωρηθεί ως τέτοιες σύμφωνα με τους νόμους οποιασδήποτε 
δικαιοδοσίας.  

ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ

Τα SAR θα διέπονται από το δίκαιο της χώρας σύστασης του εργοδότη και θα ερμηνεύονται 
σύμφωνα με το δίκαιο της χώρας αυτής. Αν οποιοσδήποτε όρος ή διάταξη των SAR κριθεί 
από το αρμόδιο δικαστήριο ως άκυρος ή μη εφαρμόσιμος, οι υπόλοιποι όροι και διατάξεις θα 
παραμείνουν ισχυροί και έγκυροι. 


